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Experiența mea în Erasmus 
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Înainte să să-mi încep discursul, vreau să le mulțumesc fiecărei persoane 

care a ajutat să aducă proiectul aceste peste așteptări. Pot doar să îmi imaginez 

efortul pe care toți acești oameni l-au depus pentru a ne oferi această experiență 

minunată. A fost o onoare să particip. 

Bună, numele meu este Purică Mihai-David, reprezint Liceul Teoretic „Ion 

Borcea” din Buhuși și sunt astăzi, în fața voastră, pentru că simt că este datoria 

mea să împărtășesc felul în care acest proiect mi-a cizelat personalitatea și mi-a 

dezvoltat înțelepciunea. 

În primul rând, acest proiect a fost o călătorie de autodescoperire care  

m-a ajutat să decid cu adevărat ce vreau să fac în viitor. M-am atașat de multe 

persoane minunate, care mi-au arătat, prin experiențele lor anterioare, ce 

înseamnă bine și rău, iubire și ură, fericire și tristețe. Chestia ciudată e că nu toți 

erau persoane pe care nu le cunoșteam. Această călătorie mi-a oferit șansa de  

a-mi cunoaște mai bine aproapele și cine îmi sunt cei mai buni prieteni.  

Lucrurile pe care profesorul nostru, domnul Lazaros, ne-a învățat cât eram 

în Cipru erau majoritatea noi, dar cu ajutorul cursurilor mi-am descoperit 

pasiunea pentru design grafic și dezvoltarea web. De fapt, chiar vreau să vorbesc 

puțin despre domnul Lazaros, pentru că el este unul dintre cele mai înțelepte 

persoane pe care le-am cunoscut în IT. Poți observa instantaneu că îi place să fie 

profesor și că face o treabă foarte bună. A folosit experiența lui în IT de peste 25 

de ani pentru a ne ajuta să ne alegem cariera.  

Cât timp am fost în Paphos, am avut ocazia să vizitez niște obiective pe 

care probabil că nu aș fi avut șansa să le văd singur și cel mai bun lucru a fost că 

am putut să o fac împreună cu prietenii mei. Vreau să spun că m-am îndăgostit 

complet de Cipru. Este o țară minunată, cu o cultură diversificată și cu oameni 

prietenoși și primitori. Dacă vrea cineva să ni se alăture, vom face o reuniune în 

Paphos în vreo 10-20 de ani, doar ca să ne amintim de vara lui ‘21. 

Mi-am făcut multe amintiri, toate bune și mă întorc la ele regulat cu drag. 

Fotografiile, videourile și melodiile îmi dau o stare nostalgică des și nu vreau să 

plece prea curând. 

Să arăt cât de entuziasmat eram să fac parte din proiect, număram zilele 

încă din Decembrie 2020, cu vreo 170 de zile rămase, bagajul meu era gata cu 3 

zile înainte să plecăm și, bineînțeles, nu am putut să dorm deloc în noaptea 

dinainte.  

În concluzie, pot să spun cu mâna pe inimă că acest proiect a fost cea mai 

bună experiență din toți ai mei 11 ani de școală. Tot proiectul a fost extrem de 

distractiv și aș repeta experiența fără vreun dubiu dacă cineva mi-ar spune că pot 

participa din nou.  


